
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА  АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ

Н А К А З

 Ужгород        №  
                                                                                      

Про проведення заключного туру 
музично-теоретичної олімпіади
здобувачів освіти старших класів 
мистецьких шкіл Закарпатської 
області у 2025 році 

Відповідно до Положення про музично-теоретичну олімпіаду здобувачів 
освіти старших класів мистецьких шкіл Закарпатської області, затвердженого 
наказом департаменту культури облдержадміністрації від 19.02.2024 № 16, 
зареєстрованого у Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 
22.02.2024 за № 18/508, листа комунального закладу „Обласний організаційно-
методичний центр культури” Закарпатської обласної ради від 06.03.2025                    
№ 01-09/73

Н АК А З У Ю: 

1. Провести 19 березня 2025 року заключний тур музично-теоретичної 
олімпіади здобувачів освіти старших класів мистецьких шкіл Закарпатської області 
в приміщенні комунального закладу „Ужгородський музичний фаховий коледж ім. 
Д.Є. Задора” Закарпатської обласної ради.

2. Затвердити склад журі заключного туру музично-теоретичної олімпіади 
здобувачів освіти старших класів мистецьких шкіл Закарпатської області у 2025 
році у номінації „Сольфеджіо та музична грамота” (згідно з додатком 1) та у 
номінації „Музична література” (згідно з додатком 2).

3. Членам журі у своїй роботі керуватись Положенням про музично-
теоретичну олімпіаду здобувачів освіти старших класів мистецьких шкіл 
Закарпатської області, затвердженого наказом департаменту культури 
облдержадміністрації від 19.02.2024 № 16, зареєстрованим у Західному 
міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції 22.02.2024 за № 18/508.
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4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на  заступника директора 
департаменту – начальника управління культури, мистецтв та фінансового 
забезпечення департаменту культури облдержадміністрації – обласної військової 
адміністрації Ломпарт Г. В.

Директор департаменту                                         Євген ТИЩУК    


